

今天起，买虫草含片不用再花冤枉钱

冬虫夏草

含片厂价直销会

12月14日-16日到山东新闻大厦抢虫草含片

3天只要9.9

吃着安心 身体越来越好，吃着开心

虫草开始含着吃 高效吸收效果好

虫草的传统吃法，如泡茶、泡酒、提汤、用钢磨碾成粉等，吸收率都很低，只有3-5%，也就是说吃100根，真正吸收的只有3-5根，只是因为虫草属200目的大细胞，不易吸收，且药性隐藏在坚硬的细胞壁里，需要大量服用才能见效。

高原虫草的科研人员经过十几年的艰苦探索，采用超低温超微粉碎技术，成功实现了虫体破膜、子座破壁，并将之粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末，只要轻轻吹口气，就会消失在空气中，所以，科研人员又将之混入菌丝中，使其稳定后，再经过技术加工成含片。新吃法吸收率达到90%以上。大大降低了服用量及服用成本，虫破膜，草破壁的新吃法，让大多数人吃得起了。



☒ 原草收购 造假掺假严重，消费者难以鉴别
☑ 创新工艺 深层洁净 精细加工，资源宝贵 高效利用

郑重声明：有一片含量不达标者，10倍赔偿

原产特供·万人空巷

为了让更多低收入中老年人也能体验到高原神草的神奇，享受天伦之乐。华德生物工程研究所回馈广大消费者原价每盒69元的【华德虫草含片】12月14日、15日、16日只卖9.9元，仅限三天，三天后逐步恢复价格，望广大消费者相互转告，积极行动，抓紧时间抢购，勿失良机！

专家特别提醒：服用化德虫草含片，一周期为六个月，中老年朋友一定要按周期服用，效果更佳，活动期间顾客一次购买一周期者，可获赠价值568元的净血仪一台

抢购热线：400-0528-567

货源有限 每人限购3疗程

地点：山东新闻大厦一楼大堂(泺源大街6号)

公交线路：市内可乘39、49、70、80、102、

113、165、K39、K52、K96、BRT3，

山东新闻大厦站下车即到。

品质保证
吃着放心



特别提示：华德虫草片为国家权威部门正式批准，购买时请认准权威批号：卫食健字（20001第0251号。这是国家给咱老百姓的定心丸，买着放心，吃着安心！

[调节免疫系统功能]

免疫系统相当于人体中的军队，对内抵御肿瘤，清除老化、坏死的细胞组织，对外抗击病毒、细菌等微生物感染。人体每天都可能出现突变的肿瘤细胞。免疫系统功能正常的人体可以逃脱肿瘤的厄运，免疫系统功能出现问题的人，却可能发展成肿瘤。冬虫夏草对免疫系统的作用像是在调整音量，使其处于最佳状态。它既能增加免疫系统细胞、组织数量，促进抗体产生，增加吞噬、杀伤细胞数量、增强其功能，又可以调低某些免疫细胞的功能。

[直接抗肿瘤作用]

冬虫夏草提取物在体外具有明确的抑制、杀伤肿瘤细胞的作用。冬虫夏草中含有虫草素，是其发挥抗肿瘤作用的主要成分。

[提高细胞能量、抗疲劳]

冬虫夏草能提高人体能量工厂--线粒体的能量，提高机体耐寒能力，减轻疲劳。

[调节心脏功能]

冬虫夏草可提高心脏耐缺氧能力，降低心脏对氧的消耗，抗心律失常。

[调节肝脏功能]

冬虫夏草可减轻有毒物质对肝脏的损伤，对抗肝纤维化的发生。此外，通过调节免疫功能，增强抗病毒能力，对病毒性肝炎发挥有利作用。

[调节呼吸系统功能]

冬虫夏草具有扩张支气管、平喘、祛痰、防止肺气肿的作用。

[调节肾脏功能]

冬虫夏草能减轻慢性病的肾脏病变，改善肾功能，减轻毒性物质对肾脏的损害。

[调节造血功能]

冬虫夏草能增强骨髓生成血小板、红细胞和白细胞的能力。

[调节血脂]

冬虫夏草可以降低血液中的胆固醇和甘油三酯，提高对人体有利的高密度脂蛋白，减轻动脉粥样硬化。

[其他]

冬虫夏草还具有直接抗病毒、调节中枢神经系统功能、调节性功能等作用。冬虫夏草能对人体起到如此全面的保健作用，可谓神奇之极，也无愧自古以来“仙草”的美称。在现代社会，服用冬虫夏草已不仅仅是本身身体健康的保证，更重要的，是由此带来的极致健康生活品质。